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DÉMARRAGE EN E-
LEARNING



D é m a rra g e en  e - le a r n i n g

Constats

Di�icultés côté élèves
Disparité entre les élèves dans l'adaptabilité
Manque de compétences techniques
Manque d'outils adaptés
Sentiment de solitude
Baisse de motivation

 

Points positifs
Développement de compétences transversales
Travail en autonomie 
Environnement de travail agréable
Compétences informatiques
Maintien du lien social

Di�icultés côté enseignant 
Déterminer les outils à utiliser
S'adapter aux nouveaux outils
Etre disponible pour l'ensemble des élèves
Résoudre les problèmes techniques (enseignant - 
élèves)
Sentiment de solitude
Peu de contrôle
Fatigue 



MON PUBLIC



Nationalités d'origine
9 % Suisses 
91 % Etrangères

Moyenne d'âge
35,8 ans

Mo n p u b l ic



CONTEXTE GÉNÉRAL 
BLENDED LEARNING



Co ntexte  g é n éral  en  

B l e nd e d Le a rn in g
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RETOUR D'EXPÉRIENCE
BLENDED LEARNING



Reto u r  d 'expé r i en ce e n   
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CONCLUSION

BLENDED LEARNING



La plupart des élèves (77%) souhaite poursuivre en Blended 
Learning avec un niveau de satisfaction de 3.47/5.

Gain de temps 
Plus flexible 
Economies 
Autonomie 

Il y a une certaine contradiction entre ce que les élèves pensent 
être bon pour leurs apprentissages et les modalités 
d'enseignement qu'ils préfèrent.

Modalités de cours adaptées aux impératifs des élèves 
Vie de famille
Economies financières
Gain de temps

A utiliser avec modération
Contenus de cours complexes  en présentiel
Contenus de cours plus accessibles  en e-learning

Co n clu s io n  en

B l e nd e d Le a rn in g
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